
令和２年岩国市議会６月定例会報告 

 

６月定例会は、６月４日から 26日までの日程で開催しました。 

今定例会には、門前町三丁目の下水道工事に係る事故についての報告、例月出納検

査・定期監査の結果に関する監査報告５件、令和元年度一般会計予算・特別会計予算

の繰越明許費の繰越しの報告等９件、固定資産評価員、公平委員会の委員、教育委員

会の委員の同意案件、岩国市市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例等 23議

案が提出されました。 

一般質問は６月 15日から 18日までの４日間の日程で 20人の議員が登壇し、新

型コロナウイルス感染症対策についての市の取り組みや災害時の避難所での対策、特

別定額給付金及びいわくに特別応援協力金等について、活発な議論が交わされました。 

常任委員会は２日間の日程で開催し、所管の委員会に付託された議案について慎重 

審査を行いました。 

最終日には、諸般の報告として、山口県・中国・全国の市議会議長会定期総会が書 

面会議にて開催されたことの報告、各議長会からの表彰議員の発表及び表彰状の伝達

式を行いました。そののち、各常任委員会の委員長から、委員会で審査した議案の審

査経過と結果について報告があり、全ての議案を原案のとおり可決しました。 

 

定例会に上程された議案等は次のとおりです。 

〇諸般の報告 １件 

門前町三丁目の下水道工事に係る事故について 

〇監査報告 ５件 

例月出納検査の結果に関する報告について ３件 

令和元年度第３回定期監査の結果に関する報告について 

令和元年度第４回定期監査の結果に関する報告について 

〇報告 ９件 

令和元年度岩国市一般会計予算繰越明許費の繰越しの報告について 

令和元年度岩国市一般会計予算事故繰越しの報告について 

令和元年度錦帯橋管理特別会計予算繰越明許費の繰越しの報告について 

令和元年度岩国市水道事業会計予算継続費の繰越しの報告について 

令和元年度岩国市水道事業会計予算の予算繰越しの報告について 

令和元年度岩国市工業用水道事業会計予算の予算繰越しの報告について 

令和元年度岩国市病院事業会計予算の予算繰越しの報告について 

令和元年度岩国市下水道事業会計予算の予算繰越しの報告について 

公用車の事故に関する専決処分の報告について 

〇議案 ２３議案 

岩国市固定資産評価員の選任につき、議会の同意を得るについて 

岩国市公平委員会の委員の選任につき、議会の同意を得るについて 



岩国市教育委員会の委員の任命につき、議会の同意を得るについて 

岩国市市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例 

岩国市総合支所等設置条例の一部を改正する条例 

岩国市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

岩国市手数料条例の一部を改正する条例 

岩国市税条例の一部を改正する条例 

岩国市放課後児童の保育に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市保健センター条例の一部を改正する条例 

岩国市国民健康保険条例及び岩国市介護保険条例の一部を改正する条例 

岩国市地方活力向上地域における固定資産税の不均一課税に関する条例の一部を

改正する条例 

岩国市集会所条例の一部を改正する条例 

岩国市デイサービスセンター条例の一部を改正する条例 

岩国市玖珂福祉センター条例を廃止する条例 

岩国市周東福祉会館条例の一部を改正する条例 

岩国市立小学校及び中学校設置条例の一部を改正する条例 

岩国市公民館条例の一部を改正する条例 

岩国市図書館条例の一部を改正する条例 

市道南桑１号線災害復旧工事請負契約の一部変更について 

財産の無償譲渡について ２件 

字の区域の変更について 


